



Нива

Мы за добрые всходы!

ЧЕТВЕРГ
30 ОКТЯБРЯ
2025 г.
№ 44 (13.711)



• ГАЗЕТА ЗУЕВСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ • ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

► 4 ноября – День народного единства



Четвёртого ноября в нашей стране отмечается День народного единства, День Казанской иконы Божией матери и День добрых дел. Что касается Дня добрых дел, это совершенно не означает, что их нужно совершать только один раз в году. Это лишь напоминание всем нам о том, что именно добрые и полезные дела сплачивают общество.

На территории Зуевского района осуществляет работу муниципальный штаб Всероссийской акции взаимопомощи «Мы ВМЕСТЕ». В рамках данной акции волонтёры организуют сборы гуманитарной помощи, изготавливают талисманы и маскировочные сети, проводят патриотические мероприятия.

Но самым важным направлением работы волонтёров штаба является оказание адресной помощи гражданам, находи-

дящимся в трудной жизненной ситуации, пожилым людям и семьям участников Специальной военной операции. Волонтёры помогают в уборке дров, очистке снега и уборке придомовых территорий. Со временем такая адресная помощь становится неотъемлемой частью деятельности нашей молодёжи.

Когда подростки и молодые люди видят светящиеся глаза тех, кому они помогли, слышат их благодарные слова, они и сами становятся добре и милосерднее, понимают, что рядом есть люди, которых они могут сделать чуть-чуть счастливее.

Благодарим за активную помощь коллектив и воспитанников Детского центра, педагогов и обучающихся школы «Образовательный центр», государственной школы с углублённым изуче-

нием отдельных предметов, студентов и преподавателей Зуевского механико-технологического техникума.

За 2025 год волонтёрами оказана помощь 8 семьям, собрано более 500 килограмм гуманитарной помощи, написано более 200 писем в поддержку бойцам, участникам СВО.

За период своей деятельности штаб «Мы ВМЕСТЕ» сумел значительно расширить свою географию и охват.

«Мы вместе!» – значит поддерживать друг друга в сложных ситуациях и верить в лучшее будущее нашего общества.

О. СУВОРОВА, зав. сектором социальной политики отдела молодёжной политики, физической культуры и спорта администрации района

► 4 ноября – День народного единства

Примите поздравления

Уважаемые жители
Зуевского района!
Дорогие друзья!
Поздравляем вас с Днём народного единства!

Единство – это именно то, что крепко связывает прошлое, настоящее и будущее России. Это праздник нашей славной общей истории, гордости за Отечество, его защитников. Мы искренне благодарим всех жителей Зуевского района за добрые дела, общественные инициативы, помочь нашим бойцам СВО. Именно в этом – любовь к малой родине, к большой стране.

Пусть в жизни всегда будет место взаимопониманию и взаимопомощи во имя спокойствия и благополучия наших родных и близких. Желаем всем крепкого здоровья, мудрости, силы воли, смелости и щедрости души. С праздником!

Глава Зуевского района
Андрей РОДЫГИН,
депутаты Зуевской районной Думы

Уважаемые земляки,
соотечественники!
От всей души поздравляем
 вас с Днём народного единства!

Этот праздник напоминает всем нам о великой силе солидарности и патриотизма, о способности нашего народа сплотиться перед лицом любых испытаний. В единстве – залог нашего суверенитета, стабильности и уверенного движения только вперёд.

Накануне этого знаменательного дня желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мира и добра. Пусть все ваши труды на благо нашей Родины, Зуевского района и города будут плодотворны, а в каждой семье царят гармония и взаимопонимание.

С праздником!

И.о. главы Зуевского городского поселения Дмитрий БАГРЯК,
депутаты Зуевской городской Думы

Уважаемые сотрудники,
ветераны службы
судебных приставов!
Примите искренние
поздравления с Днём
судебного пристава!

Высокий профессионализм, честность, порядочность, принципиальность – вот, что отличает работников Федеральной службы судебных приставов.

Ваша эффективная деятельность вносит большой вклад в защиту конституционных, социальных и трудовых прав граждан, способствует укреплению законности на территории Зуевского района.

Особые слова благодарности выражают ветеранам ведомства, которые заложили традиции службы.

Желаю крепкого здоровья,
выдержки
и дальнейших успехов на службе!

Глава Зуевского района
Андрей РОДЫГИН

К СНЕГУ ГТОВ!

Большое поступление
СНЕГОУБОРОЧНОЙ техники!

Небывалое предложение!
ЭЛЕКТРОЛОПАТА В ПОДАРОК!*

* При покупке бензинового снегоуборщика.

Реклама. Акция действует с 1.11.2025 - 16.11.2025г. Перечень товаров, участвующих в акции, уточняйте в магазине или по телефону у продавцов-консультантов. Количество подарков и акционных товаров ограничено.
ИП Шиляева А.С. ОГРНП 325430000012434 ИНН 430901230056
г. Зуевка, пл.Базарная, 1а
8(8332)256-498

с 1 по 16
НОЯБРЯ!

Больше товаров
на сайте: tehno-shef.ru

ТЕХНОШЕФ
главный по технике